



环保人士向政府反映污染问题 竟被当地官微骂作“环保绿茶婊”

事发湖南岳阳 目前三名涉事干部被问责

6月2日,湖南岳阳市政府门户网站官方微博在回应网友质疑东洞庭湖保护区一处垃圾焚烧站无人管理时,称这名网友和另一位转发的网友是“环保绿茶婊”。

政府门户网站官方微博作出这样的回应说明了什么问题?网友反映的问题属实吗?后续将如何处理?

□据新华社6月4日专电

事发 心平气和反映问题遭攻击性回应

记者联系到网友“洞庭湖鸟人”彭祥林,他介绍说,6月2日下午,他在东洞庭湖国家级自然保护区里的麻塘大堤看到这个垃圾焚烧站,它当时没有运转,运来的垃圾堆满了整个垃圾填埋站大院,人连脚都伸不进去。“要填埋就填埋,要焚烧就焚烧,堆在这里,臭气熏天影响保护区环境,应该要反映一下。”

彭祥林说,当天正是端午放假,政府部门没人值班,于是“我拍下照片,并陈述看到的事实,放到自己的微博,并

@岳阳市政务微博等微博号,希望引起政府重视”,“让我大吃一惊的是,随后岳阳市政府门户网站评论说‘烧不得,埋不得,堆到原博和你这个环保绿茶婊家里去吧’。”

“如果我有过激的言论,也许还可以理解,但对一个心平气和者的客观事实陈述做出这样攻击性的反应,实在让人无法接受。岳阳市政府门户网站是岳阳市的窗口,是政府形象的代言人,如此没有理性和基本素质的工作人员,我觉得不适合在这个岗位工作。”彭祥林说。

回应 “工作失误”,3名干部受处分

对此,岳阳市政府门户网站官方微博称,“绿茶婊”一词是“本网编辑部工程师把跟另外一个博友的聊天记录给无意复制过来了并公开发出了。”

4日下午,记者从湖南岳阳市政府有关部门获悉,因微博管理员在市政府门户网站上爆粗口,造成不良社会影响,岳阳市启动问责程序,三名干部均受到不同程度处分。岳阳市政府门户网站也公开向社会致歉。

岳阳市政府有关部门经调查认为,门户网站爆粗口

是因为岳阳市政府门户网站微博管理员何某某将个人与网友互动的信息错误发送到官方微博上,且言语粗俗,素养低下。对此,岳阳市决定,对当事人何某某进行免职降级处理,调离原工作岗位;对负有管理责任的市电子政务办主任谢某某、分管副主任宋某某进行诫勉谈话,提出批评。责令市政府门户网站对其工作人员严格纪律约束,强化责任意识,迅速对网站和微博进行全面整改,完善相关规章制度,认真吸取经验教训,杜绝此类事情再次发生。

核实 网友反映的垃圾焚烧站到底是怎么回事?

对于网友反映的东洞庭湖保护区的这处垃圾焚烧站,当地政府称:垃圾焚烧站规模小,对东洞庭湖保护区影响甚微。

彭祥林认为,在东洞庭湖保护区内建垃圾焚烧站一事值得商榷。“我是一名环保志愿者,也是鸟类摄影爱好者,东洞庭湖是我国候鸟的重要栖息地,焚烧站产生的废气和热流对候鸟和人类都有巨大影响。据我所知,按照《野生动物保护法》等相关法律,保护区中的普通建筑建设都有要求,更何况是垃圾焚烧站?”他希望当地政府能够出于环境保护的角度调整场地。

环保部公布新标准下监测结果 74个城市 仅海口舟山拉萨达标

据新华社6月4日电 中国环境保护部副部长李干杰4日在国新办举行的新闻发布会上表示,中国74个新标准监测实施第一阶段城市环境空气质量达标城市比例仅为4.1%。同日发布的《2013中国环境状况公报》显示,中国城市环境空气质量形势严峻。

2013年,京津冀、长三角、珠三角等重点区域及直辖市、省会城市和计划单列市共74个城市按照新标准开展监测,依据新的《环境空气质量标准》对SO₂、NO₂、PM₁₀、PM_{2.5}、CO和O₃六项污染物进行评价,74个新标准监测实施第一阶段城市仅海口、舟山和拉萨三个城市空气质量达标,超标城市比例为95.9%。

空气质量相对较差的前十位城市是邢台、石家庄、邯郸、唐山、保定、济南、衡水、西安、廊坊和郑州。

其他256个城市执行空气质量旧标准,达标城市比例为69.5%。酸雨分布区域主要集中在长江沿线及以南,酸雨区面积约占中国国土面积的10.6%。

李干杰表示,在大气污染防治方面,要以雾霾频发的特大城市和区域为重点,以PM_{2.5}和PM₁₀治理为突破口,抓住产业结构、能源效率、尾气排放和工地扬尘等关键环节,进一步健全政府、企业、公众共同参与新机制,实行区域联防联控,努力改善大气环境质量,争取让老百姓看到、享受到更多的蓝天白云。

UME 国际影城

宁波UME一岁啦 狂欢回馈客户

周年庆

I 6.7-6.8会员办卡或全额充值, 享全天时段 6.5元 / 张超值价
【每卡限购一张,特殊影厅、情侣座除外,仅限当场现金购买当日票】

II 6.7-6.8 13:00场次全部 10元
【当天10:00开始抢票,仅限现场现金购买当日票】

III 6.1-6.30 每晚特设体验场 20元 / 张起
【会员享受折上折,最低仅15元 / 张】

微信公众平台: 宁波ume颐高国际影城

新浪微博: @UME国际影城宁波

电话: 0574-87008533 www.nbume.com

宁波市海曙区东渡路29号颐高世贸生活广场3楼